

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови виконавчого комітету Криворізької міської ради


О.В. Катриченко
« 20 » листопада 2018р.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор КП «Кривбасводоканал»


С.Ю. Марков
« 20 » листопада 2018р.



Протокол

відкритих слухань щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал»

Дата та час проведення: 20 листопада 2018р. 08:00

Місто проведення відкритих слухань: м.Кривий Ріг, вул.Єсеніна, ба, актовa зала КП «Кривбасводоканал»

Присутні: всього 26 чоловік.

Головуючий : Марков С.Ю., директор КП «Кривбасводоканал»

Секретар постійно діючої комісії: Бухарова Н.Л.

Представники постійно діючої комісії з проведення відкритих обговорень з питання необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для абонентів КП «Кривбасводоканал»:

Марков С.Ю.	Директор КП «Кривбасводоканал»
Бойко О.С.	Заступник директора з фінансів
Довбань В.А.	Начальник відділу економіки
Кіслова С.А.	Начальник служби водозбуту
Рибаченко Д.В.	Начальник технічного відділу
Кіреєв С.А.	Начальник служби ІТ та АСУ
Бабеуш А.І.	Начальник служби технічної інспекції
Миколіук Д.О.	Начальник юридичного відділу
Квач В.В.	Голова профспілкового комітету

Представники, залучені від міського виконавчого комітету Криворізької міської ради:

Шишов Віталій	Начальник відділу природних монополій департаменту розвитку інфраструктури міста
Олегович	

Представники громадськості міста Кривого Рогу, депутати районних рад м. Кривий Ріг.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал».
2. Обговорення необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал».
3. Прийняття резолюції відкритих слухань.

СЛУХАЛИ:

Виступив зі вступним словом директор КП «Кривбасводоканал» Марков С.Ю.

Проголосували за початок зборів "ЗА" – 23 чоловіка.

З докладом виступив Бойко О.С. – заступник директора з фінансів КП «Кривбасводоканал».

На виконання постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», КП «Кривбасводоканал» доводить до відома споживачів про наступне:

Підприємство на виконання постанови НКРЕКП від 10.03.2016р. №302 «Про затвердження порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» має намір подати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), розрахунки на коригування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2018 рік.

Тарифи на централізоване водопостачання пропонуються на рівні 9,78 грн./м³ з ПДВ, на централізоване водовідведення – 10,48 грн./м³ з ПДВ.

Для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання, тобто підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства (сільські ради), які купують воду у ліцензіата НКРЕКП, тариф пропонується на рівні 4,44 грн./м³ з ПДВ.

На виконання постанови НКРЕКП від 10.03.2016р. №303 «Про затвердження порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)» розраховано коригування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік.

Тарифи пропонуються на рівні 10,27 грн./м³ з ПДВ на послуги з централізованого постачання холодної води, 11,01 грн./м³ з ПДВ на послуги водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Діючий тариф з централізованого водопостачання та водовідведення було встановлено на засіданні НКРЕКП постановою №1168 від 04.10.2018р., яка набрала чинності 14.10.2018р. Діючі тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) були встановлені на засіданні НКРЕКП постановою №1169 від 04.10.2018р., яка набрала чинності 14.10.2018р.

За 9 місяців 2018 року від діяльності з водопостачання та водовідведення КП «Кривбасводоканал» отримало збитки у розмірі 116,9 млн.грн.

Враховуючи фінансовий стан підприємства та проаналізувавши собівартість послуг вже за останній звітний місяць 2018 року з розміром тарифів, що набрали чинності з 14.10.2018р. КП «Кривбасводоканал» має намір скоригувати тарифи на 2018 рік до зазначеного вище рівня.

На зміну тарифів вплинули в першу чергу наступні чинники:

- Витрати на електроенергію збільшилися в цілому по підприємству на 13 %, в тому числі по водопостачанню на 21% в зв'язку з зростанням тарифів АТ "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" в ІV кварталі 2018 року та застосуванням прогнозу індексу цін.
- Зросли витрати на придбання реагентів з врахуванням прогноз індексу цін на 69%. На зростання вплинуло збільшення закупівельної ціни рідкого хлору на **156%** з 9 696,5грн./т. до 24 818,75грн./т. без ПДВ; гіпохлориту натрію на **116%** з 7 048,3грн./т. до 15 239,6грн/т; «Полвак-40» на **36%** з 8 316,67грн./т до 11 320,83 грн/т; «Полвак-68» на **12%** з 9 550 грн./т. до 10 719,95грн/т.
- Зросли витрати на оплату праці за рахунок зростання середньої заробітної плати. Запланований розмір середньої заробітної плати становить 10 210грн. Фактична середня заробітна плата по підприємству за жовтень 2018 року становить 7 840грн., в той час як в промисловості зазначений показник за останніми статистичними даними становить 10 591грн. Фонд оплати праці, що врахований в розрахунках тарифів з централізованого водопостачання та водовідведення, визначено виходячи із законодавчо встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб – 1 921 грн. (з 01.12.2018р.) згідно Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» від 07.12.2017р. № 2246-VIII), «Територіальної угоди між департаментом ЖКГ та будівництва облдержадміністрації, обласною організацією роботодавців ЖКГ Дніпропетровської області і обласною організацією профспілки працівників ЖКГ, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення на 2018-2019 рр.», Закону України «Про оплату праці» від 24.03.1995р. № 108/95-ВР, Кодексу законів про працю України, Колективного договору підприємства на 2018 рік та штатного розпису підприємства на 2018 рік.

- Витрати на придбання покупної води зросли на 15% у зв'язку з зростанням ціни придбання води в ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» з 14.10.2018р. з 4,28 грн/м3 до 4,92грн/м3.
- В складі інших прямих витрат враховано ремонти по підтриманню виробничих об'єктів у робочому стані, витрати на оренду нерухомого та іншого майна в частині, що належить до об'єктів централізованого водопостачання та витрати на послуги ДПП "Кривбаспромводопостачання" з постачання технічної напірної води та технічної води до забірних пристроїв для централізованого водопостачання. В діючих тарифах зазначені витрати було закладено в неповному обсязі.

Підприємство потребує відновлення ресурсу застарілих мереж та виробничого обладнання. Для забезпечення нормального функціонування мереж водопостачання, водовідведення, надання якісних послуг водопостачання, водовідведення необхідні кошти на виконання ремонтних робіт. Частка зношених та аварійних мереж водопроводу складає 52% від загальної кількості водопровідних мереж, частка зношених та аварійних мереж водовідведення складає 61%. Протяжність ветхих та аварійних мереж водопостачання 684км, протяжність ветхих та аварійних мереж водовідведення 707км.

Станом на теперішній час підприємство відчуває сильну нестачу кваліфікованих кадрів, в першу чергу робітничих професій (слюсарів АВР, слюсарів-ремонтників, електромонтерів та ін.). Це пов'язано з тим, що підприємство не в змозі забезпечити гідну та конкурентну заробітну плату своїм працівникам.

Тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) мають забезпечити фінансування виконання робіт з абонентами багатоквартирних будинків щодо укладення договорів, розпломбування та опломбування квартирних приладів обліку холодної води після планової періодичної повірки, що законодавчо передбачено кожні 4 роки експлуатації приладу, роботу по забезпеченню своєчасної оплати за отримані послуг, впровадження та експлуатацію на підприємстві програмного забезпечення та власної білінгової системи, друк квитанцій, забезпечення абонентів ключовою інформацією.

Державна політика у сфері житлово-комунальних послуг відповідно до статті 2 Закону про ЖКП базується на принципах забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, на умовах самофінансування та досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, а також регулювання цін/тарифів на житлово-комунальні послуги.

Встановлення економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на рівні, який покриває всі витрати в собівартості цих послуг, є вимогою чинного законодавства України, яким визначено, що державна політика у сфері житлово-комунальних послуг базується на принципах досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, тарифи на комунальні послуги суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планованих витрат на їх виробництво. **Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається.**

Приведення тарифів у відповідність до економічно обґрунтованих витрат підприємства є запорукою стабільного надання послуг водопостачання та водовідведення.

Директор КП «Кривбасводоканал» доповів, що за період розміщення інформації на сайті підприємства про наміри змінити тарифи на 2018 рік надійшли листи з питаннями від Широківського ЖКП, Радущанського ЖКП. На поставлені питання підприємством було надано обґрунтовані письмові відповіді.

Під час обговорення в залі на прохання Білобородько Юлії Петрівни начальника Широківського ЖКП (депутата Криворізької районної ради) та Гірченко Олександра Володимировича начальника Радущанського ЖКП щодо надання деталізованої структури тарифу у розмірі 4,44 грн/м3 з ПДВ для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання, була отримана

вичерпна відповідь заступника директора з фінансів про необхідність формування тарифів не нижче економічно обґрунтованих витрат підприємства.

Після проведеного обговорення, в якому взяли участь присутні представники громадськості міста прийнято резолюцію відкритих слухань.

РЕЗОЛЮЦІЯ ВІДКРИТИХ СЛУХАНЬ:

1. Вважати відкриті слухання щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал» як такі, що відбулись.
2. Прийняти до відома зауваження та пропозиції, які були отримані у період проведення відкритих слухань, але не враховувати при прийнятті резолюції, оскільки не мають вплив на зміну складових тарифів.
3. Підтримати рішення щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал» та направити до НКРЕКП пакет документів.
4. Направити протокол відкритих слухань щодо необхідності коригування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для абонентів КП «Кривбасводоканал» на адресу НКРЕКП.

Виступив з останнім словом директор КП «Кривбасводоканал» Марков С.Ю. щодо підтримання резолюції. Проголосували за підтримання резолюції відкритих слухань "ЗА" – 26 чоловік.

Начальник відділу природних монополій
департаменту розвитку інфраструктури міста

В. О. Шишов

Секретар

Н.Л. Бухарова